

# 为今后成为新农人打下坚实基础

南通科院师生开展暑期乡村振兴主题社会实践活动

晚报讯 为引导和帮助大学生上好与实践相结合的“大思政课”，在社会课堂“受教育、长才干、作贡献”，坚定不移听党话、跟党走。暑假期间，南通科技职业学院园艺与景观工程学院组织“艺之翼·绿傲”大学生社会实践团赴海门悦来镇，如皋顾庄社区、大明社区、钱长村社区开展暑期社会实践活动。

冒着高温酷暑,实践团队在海门悦来镇,团队指导老师周小林教授为当地村民开展了蔬菜栽培、病虫害防治技术培训,大学生志愿者

现场免费发放常见病虫害防治宣传资料、农药和种子，并讲解使用方法。在如皋钱长村社区、顾庄社区、大明社区，大学生志愿者们冒着酷暑深入农户，为当地村民发放宣传资料；根据田里作物病虫害实际情况，利用学到的专业知识，为村民解答农作物生产过程中碰到的疑惑，耐心讲解病虫害防治相关知识。大学生志愿者周舟表示：“三下乡活动，有辛苦更有开心，有汗水更有收获。炎炎夏日下体验农民的艰辛的同时，培养了我自觉

服务社会的意识。看到乡亲们眼里对我们的感激,我第一次为自己所学的园艺专业感到自豪。这将督促我今后更好地学习专业知识和技能,为今后成为新农人打下坚实的基础。”

实践团师生开展的服务项目贴近农民需求,所到之处都受到了当地社区干部、农民的热烈欢迎。同学们在深入农村社会实践过程中,进一步了解了社情、民情,将在校所学的理论用于实践,在实践中充实自己,经受锻炼,增长才干,增强工作实践能力,为乡村振兴作出自己的贡献。通讯员冯凯敏

## 帮扶送温暖让“爱在路上”

江苏工院开展暑期家庭经济困难学生走访慰问活动

晚报讯 暑假期间,江苏省工程职业技术学院学生资助管理中心联合二级学院组成8个工作小组,赴西藏、江苏、湖南、四川等地对少数民族家庭经济困难学生家庭,“伴随种子计划”种子学生家庭,原建档立卡、低保等学生家庭进行了走访慰问。

走访过程中,各工作组深入困难学生家庭,向学生及家长充分介绍了“奖、助、贷、勤、减、补”的资助政策,以及“伴随种子计划”资助育人项目。同时,小组成员详细了解了学生的家庭经济困难情况、成长经历等,听取家长对学校资助工作的意见和建议,并向家长反馈学

生的学习、生活等在校表现，鼓励家长及学生克服困难，顺利完成学业。在西藏走访经济困难学生家庭过程中，老师们积极宣传党和国家对民族生的资助政策，转达了学校领导和老师对民族生的关心和祝福，同时介绍了学校对民族生学习生活、择业就业等方面的具体帮扶措施，鼓励民族生要充分利用暑假时间，做好学业与生活规划，不断充实自己、发奋学习，不辜负老师和家长的殷切期望。

书,积极配合学校育人工作。学生们则表态,要努力学习、知恩感恩,将来走入社会为国家建设贡献自己的一份力量。最后,工作小组代表学校给受访学生及家庭送上慰问金和慰问品。

“爱在路上”——暑期家庭经济困难学生走访慰问活动，是江苏工程职业技术学院资助育人工作的重要内容，也是学校认真落实立德树人根本任务的重要举措。学校将继续完善学生随访工作制度，规范流程、丰富内容，不断拓展家校育人渠道，将学生资助工作与思想政治教育结合起来，实现全员全方位全过程育人。

苏工宣

江苏航院 2022 年秋季学期学生顺利返校

晚报讯 8月27日至28日,江苏航院2020级、2021级学生在学校做好疫情防控的基础上有序返校。党委书记薛扬、校长施祝斌等校领导来到学生返校现场,深入各流程服务点了解学生返校报到情况,亲切问候返校学生。

校领导对各岗位教职员工细致严谨的工作给予充分肯定,要求大家严格按照返校流程各项工作规范和校园疫情防控总体要求守好校园安全防控的第一道防线,及时掌握学生返校动态,第一时间帮助学生解决问题,确保学生返校后各项工作开展安全、平稳、有序。

报到现场，在工作人员引导下，返校学生佩戴口罩，前后保持2米间距，按照“一测二查三核四通过”相关要求，逐一进行抗原检测、健康

申报、核酸阴性报告核查、“两码”核查、体温测量、车/船/机票核查、核酸采样等流程后，凭通行证有序进校。

为确保学生安全平稳有序返校，学校高度重视，多次召开专题会议，强化责任落实。学生返校前，学工处及各二级学院提前做好学生健康状况排查、疫情防控大数据核查等工作，学校发布了《2022年秋季学期学生返校报到工作通知》《2022年秋季学期老生返校的几点提醒》《2022年秋

季学生返校报到后续管理工作方案》等相关文件,确保返校当日数据准、审核快、服务好,积极引导学生做好返校途中的个人防护,为学生顺利返校做好前期扎实的基础工作。

返校当日,学校在西门  
创业园设报到点,分两天分

通讯员袁璟瑾

# 南通开大2022级新生 军训汇报表演

8月29日，南通开放大学2022级新生军训汇报表演在如皋市长江青少年素质教育实践基地举行。军训全体教官、新生班主任和2022级新生参加。庄严的升旗仪式后，新生们迈着铿锵的步伐，喊着嘹亮的口号，走过主席台接受检阅；队列表演，军姿挺拔、步伐矫健；女子军体拳表演，英姿飒爽、动作规范；整个军训汇报表演激情澎湃，精彩纷呈，充分展现了新生们朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌。

